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Dossier de révisions à faire régulièrement (à domicile, à l’étude, en remédiation, etc.)
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Limite-toi à une page par jour, cela est suffisant.
Fais ça de ton mieux et n’hésite pas à utiliser tous les outils à ta disposition.
Un logo te permettra de reconnaitre les énoncés où tu peux te servir d’une calculatrice.
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Solutions
Question 11
P = 3a + 1 + 2a + 2a + 2a + 1 + 3a + 2a + 2 = 14a + 4
14a + 4 = 46
14a = 42
a = 3
Question 37
5 . (-8) + 12 = -11 + (2 . (-8) – 1)
-40 + 12 = -11 – 17
-28 = -28
Question 23
3 (x – 4) + 2 = 6	3x – 11 = 29 + 23x	 x – 1 = 5
3x – 12 + 2 = 6	-11 – 29 = 23x – 3x	 x = 6
3x = 16	-40 = 20x	x = 6 . 
x = 	-2 = x	x = 15
Question 27
x + 5 = 2x – 3
Question 28
A = 50 + 10 . (54 – 40) = 50 + 10 . 14 = 50 + 140 = 190 €
160 = 50 + 10 . (v – 40)
110 = 10v – 400
510 = 10v
51 = v	La vitesse est de 51 km/h
Question 12
4 . (x + 2) = 50
Question 16
Jasmine
n = 0	n = 1	n = 2
0 + 10 = 2 . (-3) + 6	3 + 10 = 2 . (4 – 3) + 6	6 + 10 = 2 . (8 – 3) + 6
10 ≠ 0	13 ≠ 8	16 = 16
Question 10
4 – (x – 1) – 2 = 0	2 . (x + 3) = 12 – x	 x – 3 = 
4 – x + 1 – 2 = 0	2x + 6 = 12 – x	
3 = x	2x + x = 12 – 6	
	3x = 6	x = 
	x = 2	x = 

Question 25
Si x = la largeur alors la longueur est x + 3
Formule du périmètre d’un rectangle : 2 . (L + l)
58 = 2 . (x + 3 + x)
58 = 2 . (2x + 3)
58 = 4x + 6
52 = 4x
13 = x
Donc Longueur = 13 + 3 = 16m
Largeur = 13m

Question 5
2 . (x – 4) + 1 = 6x	 x – 4 = 3	2x + 6 = 3x + 9
2x – 8 + 1 = 6x	 x = 7	6 – 9 = 3x – 2x
-7 = 4x	x = 7 . 	-3 = x
 = x	x = 

Question 17
7x – (5 + 3x) = 0	3 . (x + 1 ) = x – 2	
7x – 5 – 3x = 0	3x + 3 = x – 2	6 . 5x = 4 . 7
4x = 5	2x = -5	30x = 28
x = 	x = 	x = 


Question 36
3 . (x + 2) = 15 – 2x	
3x + 6 = 15 – 2x	
5x = 9	
x = 	x = 
	x = 

Question 38
Le 2e et le 4e énoncés.

Question 39
x = distance du 1er jour
x + 10 = distance du 2e jour
2 . (x + 10) = distance du 3e jour
x + x + 10 + 2 . (x + 10) = 54
x + x + 10 + 2x + 20 = 54
4x + 30 = 54
4x = 24
x = 6
Distance parcourue le 1er jour : 6 km

Question 6
Périmètre d’un triangle = somme des côtés
(2x – 3) + (2x + 5) + (4x) = 50
2x – 3 + 2x + 5 + 4x = 50
8x + 2 = 50
8x = 48
x = 6


Question 13
3x – 2 = 13 + 17x	2 – (x – 3) = 6x	x – 8 = -1
-2 – 13 = 17x – 3x	2 – x + 3 = 6x	x = 7
-15 = 14x	5 = 7x	x = 7 . 
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= RESOUS les équations en écrivant les étapes.

3(x-4)+2=6 3x-11=129 + 23x
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Un nombre augmenté de 5 est égal & son double diminué de 3.
= ENTOURE [équation qui traduit la situation si x représente ce nombre.

=2x+3 x+5=2(x+3) X+5=x-3 x+5=2-3 —\“

Voici une formule permettant de calculer lamende pour un excés de vitesse de plus de

Zone
10 km/h dans une zone 30.
A=50+10- (V- 40 ) ol A est lamende en € et V est la vitesse constatée en km/h. @

Un conducteur roule & 54 km/h dans cette zone.
® CALCULE le montant de 'amende de ce conducteur.

|73
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Voici une formule permettant de calculer lamende pour un excés de vitesse de plus de

Zone
10 km/h dans une zone 30.
A=50+10- (V- 40 ) ol A est lamende en € et V est la vitesse constatée en km/h. @

Un conducteur roule & 54 km/h dans cette zone.
® CALCULE le montant de 'amende de ce conducteur.

i
Une conductrice doit payer une amende de 160 € pour un excés de vitesse dans cette zone.
= DETERMINE la vitesse de sa voiture. 2
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
75
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= On augmente de 2 métres la mesure des cotés d'un terrain caré.
Le nouveau périmetre vaut 50 métres.

ENTOURE 'équation qui traduit la situation si x représente (a mesure du coté initial.

4x +2 =50 4. (x+2)=50 4x = 2x+ 50 bx=2x-50

2

= COCHE les énoncés qui peuvent traduire Uéquation suivante :

4+ 25+ 3x =130

O Louise a acheté 4 pulls a 25 € piece et 3 écharpes. Elle paie 130 €.
Quel est le prix d'une écharpe ?
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Trois éléves recherchent le nombre n qui vérifie l'égalité suivante :

3n+10=2-(4n-3)+6

Louise propose le nombre 0, Noah propose le nombre 1 et Jasmine propose le nombre 2.

= ENTOURE le nom de l'éléve qui a raison.

Louise - Noah - Jasmine

= JUSTIFIE ta réponse.
35

36
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QUESTION o M

RESOUS les équations suivantes. 102
7 5 10b

4-(x-1)-2=0 2. (x+3)=12-x x-3=
2 B 10
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Le périmetre d'un rectangle est égal a 58 m.
Sa longueur mesure 3 m de plus que sa largeur.

» DETERMINE la longueur et la largeur de ce rectangle.
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.

Longueur = m

48

Largeur = m
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RESOUS les équations suivantes.

2 (x-4)+1=6x %x-l.:}‘ x46=3x+9





image13.png
< - O @ @ filey///C:/Users/Coral/Documents; 0Questionnaire.pdf R'¢ = L e
RESOUS les équations suivantes (toute solution fractionnaire doit étre écrite sous
forme irréductible).

20Mathématique

7= (5439 =0 3(x+1)=x-2 E
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RESOUS les équations suivantes.

3. (x+2)=15-2

36

36b
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COCHE les énoncés qui peuvent se traduire par 'équation suivante :

matiques:

3.35+4x=185

O Igor a commandé 185 boissons : 3 cafés, 35 sodas, 4 eaux et des jus d'orange.
Combien a-t-il commandé de jus d'orange ?

O Un jardinier a réparti 185 litres de terreau dans sept pots, 3 pots ont chacun
une capacité de 35 litres.
Quelle est la capacité dun des 4 autres pots si ceux-ci sont identiques ?

O Lucie achéte 4 pantalons a 35 € pice et 3 T-shirts. Elle paye 185 €.
Quel est e prix d'un T-shirt ?

O Le gérant d'un gite utilise 185 m? de parquet pour recouvrir le sol de sept
chambres. Les 3 grandes chambres ont chacune une aire de 35 m?.
Quelle est laire d'une des 4 petites chambres si celles-ci ont les mémes
dimensions ?
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Emma fait une randonnée de 54 km en trois jours.

matiques:

Le 2 jour, elle marche 10 km de plus que le 1 jour.
Le 3¢ jour, elle marche e double de kilométres parcourus le 2 jour.
DETERMINE la distance parcourue le 1% jour.

ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.

£
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Distance parcourue le 1 jour : km 3%

QUESTION

La figure ci-dessous est composée de triangles équilatéraux numérotés de 12 8.
A
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DETERMINE la valeur de x pour que le périmetre de ce triangle égale 50. 6

ECRIS tous tes calculs.
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RESOUS les équations suivantes en écrivant les étapes. 12
3-2=13+17x 2-(x-3)=6x b
1c

CEIN 7 S 7D

Dans un parl ayant, le tarif est proj nel A la durée de stationnement.
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Voici une figure qui 'est pas a Uéchelle.
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Le périmétre de la figure est égal a 46.
= DETERMINE la valeur de a.

ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
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VERIFIE, sans résoudre [équation, que -8 est solution de 5x + 12 = 11 + (2x - 1)

Ed

COCHE les énoncés qui peuvent se traduire par 'équation suivante :

3.35+4x=185





